

VILÁGÖSSZÁG

KOLOZSVAR.

1947 március 15., szombat

A MAGYAR NÉPI SZÖVETSÉG KÖZPONTI NAPILAPJA

IV. EVFOLYAM.

62. SZÁM

Rendkívül megélnék a képviselőház munkája

Megszavazta a képviselőház az új tíztoleós törvényt

BUKAREST. (Parlamentj tudósítónk telefonjelentése.) A bepolitikai élet legutóbbi napjait a miniszterelnökségen, a különböző szakminisztériumokban, az egyes kormányalkotó pártok kebelében, legutóbb pedig a többségi pártok közös képviselőházi ülésben lefolytatott tanácskozások jellemzik.

A külföldről visszatért gazdasági küldöttségeknek a Szovjetunióval, Svájcjal és más országok kormányjával megkötött gazdasági és kereskedelmi egyezményeit kellett előbb részletesen megvitatni, hogy a tervezett gazdasági, ipari és kereskedelmi törvényjavaslatokat megfelelő formában terjesszék a képviselőház elé.

A miniszterek és a kormányzópártok tagjai tanácskozásának is ez a jelentősége, a kormány és a képviselőház legfőbb törekvése lévén az országot a súlyos gazdasági helyzetén átmenteni, az ellá-

talatlan lakosságot biztosítani a mezőgazdasági kampány sikerének előfeltételeit megteremteni, a közös kormányzási program megvalósítását beindítani. Ehhez szükség volt a kormányt alkotó pártok véleményének összeegyeztetésére. Az előzetes minisztériumi már nagy általánosságban befejeződtek és rövidesen számítani lehet arra, hogy a képviselőház munkája rendkívül megélnék. Annál is inkább, mert a csaknem teljesen kész költségvetési tervezetén kívül esetleg már a képviselőház elé kerül az egyes minisztériumok sok különböző természetű törvényjavaslata, ezek között az egész ipari és kereskedelmi életünkre kiható ipari hivatalok felállításáról szóló törvény. Ezt, miután a minisztertanács letárgyalta, azonnal a képviselőház elé terjeszti a nemzetgazdasági minisztérium.

névsorát Czikó Lőrinc Magyar Népi Szövetségi képviselő, a ház titkára olvasta fel.

Több liberálistárpárti képviselő után Emil Diaconescu szociáldemokrata képviselő az iparcikkek elosztásával kapcsolatban intézett kérdést a közelítési és szövetkezeti miniszterekhez. A kérdésre I. Ciolan szövetkezeti államtitkár válaszolt, hangsúlyozva, hogy a kormány március 1-től az új gabonagyűjtési rendszer bevezetésétől kezdve, minden iparcikket a gyűjtéseknél együttesen igyekeznek felhasználni. Az új gyűjtési rendszer ugyan nem pénzért, hanem az iparcikkel történt fizetéssel történik. A gyűjtési mód, amint eddig 6 megyébe vezették be, a jelek szerint igen komoly sikerre vezetett. A kérdések befejezése után a képviselőház a tisztviselői törvényt szavazta meg, majd Vantu miniszter a kereskedelmi törvény 132. és 712. szakaszára vonatkozó törvényjavaslatot kísérő királyi leiratot olvasta fel. Ujabb ülésre csütörtökön délután fél 5 órakor került sor.

Elismerték az aradi magyar evangélikus püspökséget

BUKAREST. — A Magyar Népi Szövetség többszöri megszüretése a kormány megerősítette az aradi magyar evangélikus püspökséget. Az elismert új magyar evangélikus püspökség költségvetését már az új költségvetési terv biztosítja.

Ujabb letartóztatások az ORAP-ügyben

BUKAREST. — Az ORAP ügyben újabb letartóztatásokra került sor. Letartóztatták Dumitru Tjavarasi, a nemzetközi körökben is hírhedt borkereskedőt és a Transcontinental igazgatóját, Mihail Brocinert.

Az ügyészség vádat emelt a Monornita, a Prodanov, az Alemdrescu és több más gyár igazgatója ellen.

Ugy tudják, hogy az OPAP-ügy színi Erdélybe is kinyúlnak. Ertesztünk szerint Szilágyosmlyón is történt letartóztatás.

Ezer romániai gyermek ellátását vállalja Hajdu megye

BUKAREST. — A bolgár segítséget bizottság a bolgár kormány hozzájárulásával, bejelentette a CARS vezetésének, hogy újabb 500 romániai szárazságsújtotta vidéki való gyermek ellátását vállalja.

A bejelentés után a CARS központja megkereste a Magyar Népi Szövetséget és közölte, hogy az 500 szárazsújtotta vidéki gyermek közül száz székely gyermeket is szeretnének kivinni Bulgáriába. Ezért a Magyar Népi Szövetség ilyen irányban tegye meg a szükséges intézkedéseket és jelöljön ki 100 gyermeket és két magyar tanítót vagy tanítónőt, akik a gyermekeket Bulgáriába elkísérik.

Ezbe egyidejűleg közölik, hogy a debreceni Magyar-Román Társaság szintén bejelentette, hogy Hajdu megyében 1000 gyermek ellátását vállalják.

Igy fest a németellenítés nyugatnémetországban

BERLIN. — A német sajtóban számos közlemény szimol be azokról az idilli viszonyokról, amelyet a nyugatnémetországi táborokban az angol katonai hatóságok teremtettek az internált hiltleristák részére. Ezekben a táborokban az aktív hiltleristák irigylésreméltó körülmények között élnek. Ellátásuk kitűnő, hozzátartozóik korlátlanul küldhetnek nekik csomagokat. Egyes táborokban még azt is megengedik, hogy az internáltak autókra kijárjanak rokonok meglátogatására és így pótolják elfogyott élelmiszer és szeszital készleteiket.

A közveszélyes bűnözők megfelelő ellátásáról az amerikai övezetben működő bajor Vöröskereszt is megkapta a gondoskodást. Szeretettelos magyait a volt SS-katonák és a dachau gyűjtőtábor volt őrsége között osztotta ki. A bajor Vöröskereszt vezetőinek ugyanakkor ezbe sem jutott, hogy bár egyetlen egy szeretetmagot elfutásos az SS-katonák és a gyűjtőtábor őrség alázataihoz, akik ma is súlyos helyzetben vannak és szörnyű szenvedéseik után még ma nem tudnak talpraállni.

Az angol megszállási övezet lübecki körzetében nemrégben letartóztatták a faluór falura és a német gyűjtőtáborok az internált SS-katonáknak. Gyűjtő-akciójukat megvitatják a körség helyi vezetői, akik még — ugyazólvan kivétel nélkül — a hiltlerista rezsim ellen és akiket az angol katonai hatóságok gondosan meghagytak szabadon.

A németországi náciellenítés — irradem krasz kus émet lapok — a letartóztatásokban. Az angol hatóságok nem tákarítják ki a hiltleristákat, de széken felbuzlalják

Az új gabonagyűjtési rendszer

A képviselőház szerda délutáni ülésén az új házszabályzatnak megfelelően, megalakult a közoktatási, műveltségügyi, egészségügyi, munkaügyi és a petíciós bizottság. A megalakult bizottság

tagjai között vannak a közoktatási, műveltségügyi, egészségügyi, munkaügyi és a petíciós bizottság. A megalakult bizottság

Községi és megyei időközi bizottságokat állítanak fel

BUKAREST. — A minisztertanács legutóbbi ülésén Teohari Georgescu belügyminiszter törvényjavaslatot terjesztett elő a községi és megyei időközi bizottságok felállítására vonatkozóan. A törvényjavaslatot a minisztertanács elfogadta és így az rövidesen a képviselőház elé kerül. Az időközi bizottságok — a hírek szerint — falvakban 4-6, járáásokban 6-10, törvényhatósági városokban 10-14, a fővárosban 14-20 taggal alakulnak meg. A bizottságokban, amelyek a községi választásokig vezeték a falvakat, járáásokat és városokat, a BPD pártjának képviselői, illetve a pártok kiküldöttel vesznek részt.

A német békeipar munkatervével kidolgozását indítványozta Molotov

A külügyminiszterek moszkvai értekezletén, a németországi szövetséges tanácsnak a napirend első pontjaként tárgyalt jelenlévővel kapcsolatban — Molotov szovjet külügyminiszter tegnap számunkban ismertette beszéde után — Marshall amerikai külügyminiszter kijelentette, hogy megegyezett a jelentéssel. Véleménye szerint egyedül a német általános iparnak a hadiipari erő csökkentése érdekében korlátozása terén nincs még komoly eredmény. Ennek a kérdésnek a végleges eldöntésére azonban szerinte csak akkor kerülhet sor, amikor megszűnnek az egyes német gazdasági ágakat érintő tervek. Javasolta, hogy a jelentés tudomásul vétele mellett, az ellenőrzés tanácsot utasítsák Németország demilitarizálásának haladéktalan befejezésére.

Bevin angol külügyminiszter közölte, hogy az angol övezetben lévő német fegyveres alakulatokat azonnal feloszlatják, alhelyt befejezték az aknamezők megszüntetését. A nem német nemzetiségűekből álló csapatok kérdésében megjegyezte, hogy nem járulhat hozzá ezek kényes hazatelepítéséhez.

Ezután ismét Molotov szólalt fel, hangsúlyozta, hogy a szovjet küldöttség nem csatlakozhat a németországi helyzet felültes szemléletéhez. Bevinhez fordulva kijelentette, senki sem ellenzi azt, hogy németekkel végeztessék az aknákat eltávolítását, de ehhez a munkához nem szükséges, hogy német tisztek vezetésével katonai egységekkel tartanak fenn. Az aknazárás nem indokolja a 80.000 főt meghaladó német katonai egységek fennmaradását.

A vita további folyamán Bidault francia külügyminiszter kérte, hogy a demilitarizálás kérdésében a francia javaslatnak is adniék helyet. Bevin kifejezte véleményét, hogy az ipari leszerelés

ügyében a vitatott kérdés egyik nehézsége abból származik, hogy hiányzik az elvi megállapodás arra vonatkozólag, hogy tulajdonképpen mi alkotja a háborus erő-tartalékokat.

Az értekezlet szerda délutáni ülésén Bevin válaszolt Molotovnak a németországi angol megszállási övezettel kapcsolatban mondott észrevételeire. Hangsúlyozta, hogy az angol övezetben lévő német alakulatok kizárólag munkaszolgálatot végeznek a egyenruhájuk is ennek megfelelő. Az ipari leszerelés kérdésével kapcsolatban utalt a potsdami határozatra, amely előírja Németország gazdasági egységének a helyreállítását.

Marshall csatlakozott Bevin álláspontjához. Bidault rámutatott arra, hogy különbséget kell tenni Németország háborús és békeiparjával. A külügyminiszterek tanácsának — mondotta — az a feladata, hogy megtalálja azokat a módosításokat, amelyek lehetővé teszik a német hadiipar leállítását.

Molotov az értekezlet szerda esti ülésén válaszolt Bevin délutáni érvelésére. Felvetette a kérdést, hogy az angol kormány a brit övezetben meddig szándékozik fenntartani a német katonai alakulatokat, amelyek megmérgezik a békeipar és így a német gazdaság számára. Helytelenítette azt a nézetet, hogy Németország háborús iparjának a felszámolása az ország gazdasági egységének a részére menne.

Javasolta, hogy dolgozzanak ki megfelelő munkatervet a német békeiparral kapcsolatban. Helytelenítette a leszerelés megvitatásának a halasztását, ami egyetlen komprománynak sem lehet érdeke. Bevin és Marshall felvetett kérdésére válaszolva kijelentette, hogy a szovjet kormány készséggel kész a adatokat a Szovjetunióban lévő iparilagok számáról, ha

ugyanazt a többi nagyhatalom is megteszi.

Bevin közölte, hajlandó időnőrt elfogadni a brit övezetben lévő német munkaosztályok feloszlására. Ez azonban, mondotta, nem azt jelenti, hogy katonai egységeknek elismeri az alakulatokat.

A vitát csütörtökön délután 4 órakor folytatták.

Az angol rádió moszkvai tudósítója szerint egyébként a külügyminiszterek értekezlete 5-6 hétig is eltarthat. A tudósító a legnagyobb elismerés hangján szolt arról a hánasmódról, amelyben 6 és társai Moszkvában részesülnek. A brit küldöttség tagjait közvetlenül a Kreml közelében, hatalmas szállodában helyezték el a számos luxusgépkocsi áll rendelkezésükre.

A palesztinai „Irgun“-szervezet jegyzőket inezett a Moszkvában tartózkodó amerikai, szovjet és francia külügyminiszterekhez, kérve, hogy tüzzék az értekezlet napirendjére Palesztina kérdését. Az „Irgun“ javasolja, figyelmeztessék Nagybritanniát, hogy bizza Palesztina kormányzását ideiglenes zsidó kormányra. Ez megszervezné a demokratikus választásokat, amelyekben Palesztina minden lakosa résztvehetne.

GURÜGORSZÁG ÉS TÜRÖKORSZÁG

megsegítéséről Truman amerikai köztársasági elnök hosszabb beszédelel mondott a kongresszus két háza előtt. 1948 június 1-ig együttesen 400 millió dollár segély nyújtását kérte a két ország részére. Ugyanakkor felhatalmazást kért, hogy a két országba polgári és katonai személyzetet küldhessenek, amely a két ország kívánságára, ellenőrizné az újjáépítést és a segély felhasználását.

A washingtoni Fehér Ház szóvivője közölte, hogy a 400 millió

Szabadságünnep Kolozsváron

Március 15-én, szombaton délelőtt 10 órakor

a Bolyai Demokrata Diákszövetség tart ünnepséget az egyetem aulájában. 1. Berzsenyi-Kodály: „Forr a világ“. Enekli az egyetem ifjúsági énekkara. 2. A Román Demokrata Diákszövetség kiküldöttének üdvözlő beszéde. 3. Ady: „A tűz márciusa“. 4. Jancsó Elemér egyetemi tanár ünnepi beszéde. 5. Petöfi: „Nemzeti dal“. 6. A Bolyai Demokrata Diákszövetség nevében beszél a Diákszövetség elnöke. 7. József Attila: „A Dunánál“. 8. A BDDSZ kiáltványa az erdélyi magyar értelmiségi ifjúsághoz.

Március 15-én, szombaton este 7 órakor

ünnepélyes díszelőadás az Állami Magyar Színházban. 1. Ünnepi beszédelel mond dr. Császár Károly. 2. Medgyes-Delly: „Békeszózat“. Előadja a Török-vés Dalkör. 3. Petöfi: 1848. Szavolja Senkálzsky Endre. 4. „János vitéz“. Operai színvonalú díszelőadás.

Március 15-én, szombaton este 8 órakor

a Magyar Népi Szövetség helyi szervezetének székely csoportja ünnepi március 15-ét a Vasas Otthonban. 1. Ady: Fölszállott a páva. Előadja a székely ifjúság szavalókórusa. 2. Ünnepi beszéde. Elmondja György Dénes tanár. 3. Medgyes Lajos: Békeszózat. Szavolja Bartha Béla. 4. Petöfi: „Kutyák dala“. „Farkasok dala“. Eladja a székely csoport szavalókórusa. 5. „Amit az erdő mesél“. Gézy István népsziműve. Bemutítja a székely ifjúság műkedvelő csoportja.

Március 16-án, vasárnap délelőtt 10 órakor

a Magyar Népi Szövetség helyi szervezetének ifjúsága rendez nagyszabású ünnepséget az Állami Magyar Színházban. 1. Kós Károly ünnepi megnyitója. 2. Berzsenyi-Kodály: „Magyarokhoz“. Enekli a kolozsvári középiskolák énekkara, vezényel Szántó Béla. 3. Petöfi: „Szabadsághoz“. Szavolja Csutak Ervin. 4. „Március és az ifjúság“. Szilágyi Albert egyetemi hallgató ünnepi beszéde. 5. A román ifjúság üdvözlőlel tolmácsolja Moldovan Vasile, a Román Demokrata Diákszövetség elnöke. 6. Petöfi-dalok. 7. Petöfi: „Egy gondolat bánt engemet“. Szavolja Flóra Jenő. 8. Petöfi-dalokat énekel a kolozsvári Bethlen Gábor Dalkör. 9. Medgyes-Delly: „Békeszózat“. Előadja a Török-vés Dalkör. 10. Kárpáthy Emil vezényelével. 10. Kessuth Lajos megajánlási beszéde a nemzetgyűlés előtt. Felolvassa Györfi Ernő. 11. Petöfi: 1848. Szavolja Galló Aliz. 12. Petöfi-dalok. Enekli Vargha László. 13. Petöfi: „A XIX. század költője“. Szavolja Harag György. 14. Bartók és Kodály gyűjtésből népdalokat énekel Török Emma. 15. Petöfi: „Ha az Isten“. Szavolja Sárköz Julia. 16. A hósfűti ifjak tánca. 17. Petöfi: „Feltámadt a tenger“. Szavolja Rostás Gyula. 18. Magyar dalokat játsszik a Dermata fuvószenekara.

BELGIUMBAN

a kormány szerdán lemondott. Az új kormány megalakítására Spaak eddigi külügyminiszter kapott megbízást. Ugy tudják, hogy kormányt szocialistákból, szabadalvúlekből, katollusokból és kommunálaliból állítja össze.

EGYIPTOM

Ugye április 15-e körül kerül a Biztonsági Tanács elé. Egyiptom az Angliával 1936-ban kötött szerződés megújítását kéri. A szerződést, a Biztonsági Tanácshoz juttatott jegyzékében, hír szerint, a békét veszélyeztetőnek minősítik.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kolozsvár, Brassai-utca 7.

Távbeszélő: 258.

Szerkesztőbizottság:

BENEDEK MARCELL, KACSÓ SANDOR, KÓS KAROLY

Felelős szerkesztő: BALOGH EDGAR

A székelyudvarhelyi ipari középiskola

hiányzó műhelyfelszerelésének a pótlására a MNSz tanügyi bizottsága mult év novemberében gyűjtést indított.

Kolozsvár társadalma készséggel segítségére sietett az intézetnek. Elsősorban kivették részüket az adakozásból a város iparosai és vállalatai.

A MNSz tanügyi bizottsága, a maga és a székelyudvarhelyi ipari középiskola nevében ezúton is köszönetet mond az adakozóknak s mindazoknak, akik munkájukkal elősegítették a gyűjtés eredményét.

SZOLGÁLTATOS KOLOZSVÁRI 450 TONNA UJABB VAS. GYÓGYSZERTÁRAK. Március 14-ig ANYAG ERKEZETT A SZOVJET- bezárólag szolgálatban: dr. Kohn UNIOBOL, Odessa kikötőjéből a (Szabadság-tér 10), Holicska (Mó- Tolbukin tábornagról elnevezett) cok-utja 42), Csillag (Dózsa György- szovjet hajóval Konstancába. A száll- utca 36), Sotropa (Hunyadi-tér 1), utmány vas félgyártmányokat, acélt, Megváltó (Vörös Hadsereg-utja 13), vaslemezeket és azbesztest tartalmaz. Edith A. László (Danton-utca 1). A szálljuttatást az új szovjet-román kereskedelmi szerződés alapján száll- Egész éjjel szolgálatban: Csillag, ittozza a Szovjetunió Romániának, Sotropa és Edith A. László gyógy- szertárai.

AZ ARLUS keretében dr. Havas András, a Szovjetunió Orvostudományi Akadémiájának magántanára, pénteken délután 6 órakor az egyesület gyűléstermében (Egyetem-utca 1) előadást tart "Egészségügy és társadalombiztosítás a Szovjetunióban" címmel. Érdeklődőket szívesen látnak.

ZENESZEMINARIUMI ELŐADÁS a Bolyai Demokrata Diákszövetség rendezésében. Szombaton délután fél 6 órakor: III. Leonora, VI. Szimfónia. Bevezető előadást tart: Székely Endre. Az előadások színhelye: A Bolyai Tudományegyetem aulája.

PÉNTEKEN ESTE FÉL 6 ÓRAI KEZDETTÉL a Magyar Népi Szó- a vetés helyi szervezeteinek vasutas szakosztálya nagygyűlést rendez a szervezet Farkas-utca 7 alatti székházában. A vezetőség kéri a szervezethez tartozó vasutasokat, hogy a nagygyűlésen minél nagyobb számban jelenjenek meg.

WECHLER ILLY ZONGORAMUVESZNO HANGVERSENYE. Kolozsvár, március 18-án este fél 9 órakor a Mátyás király diákház termében tartja meg önálló zongorahangversenyét, az Ardealul filharmonikus zenekar rendezésében a jelenévű művész, aki több ízben sikerrel szerepelt Gheorghe Enescu, Alfred Alexandrescu és Theodor Rogalsci vezényletével a bukaresti Athenaeumban és a bukaresti rádióban. Kolozsvári közönségünknek is bemutatkozott a március 2-iki filharmonikus koncert keretében. Önálló koncertjének a programja: Bach, Beethoven, Chopin, Sereabin, Moszkovszki és Bajakireff műveiből áll.

ÜNNEPI ELŐADÁSBAN UJITJA FEL a színház szombaton este Kacsóh Pongrác örökbecsű daljátékát, a "János vitéz"-t. Az ünnepi előadást előtti dr. Császár Károly tanár tart bevezetőt, utána Delyi Szabó Géza pályanyertes művét, a "Békeszótát" énekli el a Törökvis dalárda Kárpáthy Emil karagay vezényletével, majd Senkálzky Endre szavalja el Petőfi: "1848" című költeményét.

Színház és mozi-műsor:

"SZENTGYÖRGYI ISTVÁN" ALLAMI MAGYAR SZÍNHÁZ MŰSORA:

Pénteken este 7 órakor: Janika. Szombaton délután 4 órakor: A nők iskolája. (Ifjúsági előadás.) Szombaton este 7 órakor: János vitéz. (Ünnepi előadás a szabadságnépe alkalmából.)

A ROMÁN OPERA MŰSORA: Pénteken este 8 órakor: Bohémélet. Szombaton este 7 órakor: A meggyfőnök veje.

Szombaton este 10 órakor: B. RASEUM vendégtársulat fellépése.

KOLOZSVÁRI MOZIK MŰSORA: CAPITOL: Örökké virágzat. CORSO: Büvös szöveg. Nagy szovjet mesefilm magyar felirattal. RIO: Indiánok karmalban. ROYAL: A titok. Uj francia film. ROYAL-TEREM: Helyettes SELECT: Csárdáskirálynő. URANIA: Indiánok karmalban.

Két vasuti kocsi buzát a doményi Arad: zóit a zsidóság a Székelyföldnek

Az aradi állomásra négy vasuti kocsi buza érkezett. A buza a Joint nevű zsidó szervezet küldte husvára az aszál-sajtott Romániába, hogy ezáltal az erdélyi zsidóság pászkaszükségeit fedezze. A négy vagonból azonban csak kettőt fognak rituális célokra felhasználni, a másik kettőt az éhező Székelyföldnek juttatják.

A testvéri megnyilvánulás elősegítésében nagy szerepe volt Schwarzberger Ernő aradi Joint-megbízottnak.

Arges: Püspöki felhívás a mezőgazdasági munkálatok érdekében

A tavaszi mezőgazdasági munkálatok megkezdésével kapcsolatban Josif, Arges püspöke, felhívást intézett a lelkesekhez, hogy minden tekintetben támogassák a földművelést, utbaigazítással a földműveseket a tavaszi mezőgazdasági munkálatok elvégzésében. A körlevél többek között ezeket mondja: -- A házak mellett lévő kerttől

SPORTÉLETT

A BEAC választmánya ma, pénteken este 8 órakor a központi egyetem 101. számú termében ülést tart, amelyre a tagok pontos megjelenését kéri a vezetőség.

A Szikla Tekéző Társaság vezetősége felhívja összes tagjait, hogy ma, pénteken este 7 órakor a Bodokán-féle tekepályán megtartandó gyűlésen sürgős sportkérdések megbeszélésére jelenjenek meg.

Az Építőmunkások Szakszervezetének sportszakosztálya ma, pénteken délután 5 órakor a szakszervezet helyiségében fontos értekezletet tart. Kéri a sportszakosztály összes tagjainak pontos megjelenését.

A Városi-Vidéki Tekéző Tagozat felhívja a Rumény, Junior, Zsinor, Kalász, Barátság, Dáhlia, Titán, Ékszerészek, Szikla, Juventus és Testvériség tekéző egyesületeket.

hogy a ma, pénteken délután 5 órákor a Szaktanács II. emeleti helyiségében sürgős sportkérdések megbeszélésére megtartandó ülésen csapatunkint 2-2 megbízottal képviseltessék magukat és a folyó évi tagsági díjak befizetéséről is gondoskodjanak. A Vasas kerékpáros szakosztálya rendezésében ma délután 6 órakor az egyesület Petőfi-utca 9. aatti helyiségében Boldis László testnevelő tanár "A kerékpározásról általában és a versenykerékpározásról" címmel előadást tart, amelyre az egyesület tagjain kívül vendégeket is szívesen látnak. A Vasas vezetősége felhívja csapat összes ifjúsági játékosait, hogy szombaton délután 3 órakor a Haggyibor elleni ifjúsági bajnoki mérkőzésre a sporttelepen jelenjenek meg.

APRÓHIRDETÉSEK

Nagy lehetőség! BÖRPNÉCEHEZ pénzes társat keresek. Megbízottam: UHU iroda, Mária királyné-utca 34.

Irógép-, számoló- és összeadó gép szakmában szakképzett MŰSZERESZT alkalmazok nagy fizetéssel Bukarestben. MIRON, Str. BRADULUI No. 41. Telefon: 52-991.

Papir, könyv, kiadványállalat, hangszer, zenemű, bazar- és látványkereskedők szakszervezetének megalakítását végezték felkértek az érdekeltek kereskedők, hogy március 14-én délután 6 órakor az U. S. I. C. irodájában, Március 6-utca 34 szám alatt megjelenjen szíveskedjenek. ELŐKÉSZÍTŐ BIZOTTSÁG.

EZÜSTROKA eladó. Adorján, Március 6-utca 4, I. emelet, 5. 4060 VASKAZETTA, külön böző butorok és padlások eladók. Malinova, szikl-tér 17, udvaron balra. 4056 EGY mély gyermek kocsis eladó. Cukorgyár-utca 41. 4055 SÜRGÖSEN eladó új, modern konyhaberendezések, használt csonszintű teleháló, új díofurni, rus reksamié, vázák, díofurni, kihúzó ebédasztal, használt konyha, kredenc, antik asztal stb. Mária királyné-utca 24, asztalosműhelyben. 4054 SÜRGÖSEN eladók 2 darab egyjovos stráf-szekér, 2 pár hám, 6 darab 9-es modern nyulketrec, 8x4 méter deszkaisztálló lebontásra. Erdélyi út 1-3-ig. Görög tempjom-utca 11. 4054 EGY festett kombinált szekrény eladó. Galamb-utca 44. Mendel, jobbra 1. ajtó. 3917 KERESÉK megvételre kisebbeszerű linoleumot. "Terno" ügynőség, Székely-tér 16, bejárat a Kádár-utca felől. 4048 32-ES húzóirógép eladó. Vörös Hadsereg-utja 47, III. emelet, 9. ajtó. 4050 SINGER varrógép jó állapotban eladó. Pollák Krizsai-utca 42. 4067 FERFER, gyermek sportkocsi eladó. Fenecl-ut 26, 1-es autóbuss. 4069 FERFI kerékpár és 3+1 kámpás rádió eladó. Thälmann-utca 5. Budai Nagy Antal-utca 12. szűnyegből. 4061 MŰSZAKI könyvek és tárcsajások. Türosi Irén színház eladó. 1-3 órá között. Cim a kiadóban. 4065

MÉLY gyermekkocsis nagyon jókarban eladó. Bethien-utca 17, kapu alatt. 4068 BÖSENDORFER zongora eladó. Cim a kiadóban. 4047 KERÉKPÁR, jókarban lévő eladó. Gábor Aron-utca 29. 4046 DKW 1 hengeres, 3 kerékű kis teherautó eladó. Kolozsváron belterületi használatra kiválóan alkalmas. Rác rádióüzlet, Nagybanya. 4036 MODERN kombinált díoberendezés, sarok rekamiéval, alig használt, jutányosan eladó. Erzsébet-ut 8, II. emelet, 3. ajtó. 4033

Pénzt kap! Könyveket, könyvtárakat, minden nyelvűt és minden fajta állandóan vásárol az UHU iroda, Mária királyné-utca 34.

ÜZLETBERENDEZÉSHEZ kisebb és nagyobb stajárszik olcsón eladók. Horea-ut 37, bouega. 4032 MELEGÁGY ablakok eladók. Lusztig, Malom-utca 22. 4040 MEGVÉTELRE keresek elektromos jégkészítőt (Frigidifre). Cikmeket "Kifogástalan" jellegre a kiadóba kérem leadni. 4037 MEGVÉTELRE keresek papí palástot. Cim: Gyulai Pál-utca 20. 4039 INGATLAN-LAKÁS BELVÁROSI üzletkörülség berendezéssel együttes sürgöesen átadó. Cim a kiadóban. 4034

ELADÓ csajádi ház a Szent László-utcaiban. Érdeklődni: Budai Nagy Antal-utca 66, ajtó 1. 4061 CSALÁDI házat keresek megvételre. Lehetőleg központban, ügynök kizárva. Ajánlatokat "Alajos" jellegre a kiadóba. 4057 CSERÉLNEM belvárosban lévő üres szobámat butorozott szobával "Azonnali" jellegre. 4052 KERESÉK azonnali megvételre városban vagy bármely vidéken vízi, esetleg egyéb hajtóerővel berendezett kisebb-nagyobb malmot. Részletes leírással ajánlatot kér azonnali a "Terno" ügynőség Kolozsvár, Székely-tér 16. 4048 KERESÉK sürgöesen megvételre házamat! Józsa Béla-utca és környékén a Szamosig 2-3 szobás komfortos, beköltözhető. Három püspökter és Vulcan-utca környékén beköltözhető 3-4 szobás komfortos. Pap-utca, Csaba, Apor, Lázár, Krizsai, Rudolf, Árpád, Varga stb. utcák környékén 1-2 szobás, kapu feltétlen szekér bejárattal. Azonnali értesítést kér "Terno" ügynőség, Székely-tér 16, bejárat a Kádár-utca felől. 4048 BELVÁROSI egy szobát eleve részben bejárathoz közlekedő szobával. Cim a kiadóban. 4042 ELADÓ új ház 2+1 szoba, konyha. Apafi-utca 110. 4041

ALLAST KAPILAT FÖZNI tudó mánbent keresek. Jelentkezni: Stószel órákijelben, Szabadság-tér 18. Reggel 9-11-ig. 4049

RUHAÁTVÉTELHEZ garanciaképes nő azonnali belépésre felvesszünk. Szakmában gyakorlott, takarékos, Czinik kelmefestőde, Dézma-utca 5 szám. 4016 HARMINC év körüli nő bizonyítványokkal háztartásba azonnali felvessz Asztalos Sándor, Petőfi-utca 3. 4025 CIPESZMŰHELYBE tizónót vagy ragasztó állandó munkára felvesszünk. "Matador", Traian-ut 12. 4045 FÖZNI tudó mindenest keresek. Linczeg-utca 3. 4064 CIPESZ segédet, csak is jó munkást, aki ért a varrothoz is, azonnali felvessz Megyaszai, Unió-utca 9. 4044 KIFUTÓT keresek buktorizlebe jó fizetéssel. Libertas, volt Deák Ferenc-utca 40. 4033 KÜLÖNFÉLE 1944-1 "Csillag" jellegre jevel van a kiadóban. 2936 NŐI szvetterek, kosztümnök kötését vállalom. Cim: Majális-utca. 13. földszint. Gr KERESÉK megvételre vagy bérbé traktort és cséplőgépet. "Traktor" jellegre. 4052

Kereskedelmi ügynőség tulajdonosainak szakszervezetük megalakítására felkértek az összes érdekeltek, hogy március 15-én délután 4 (16) órakor az U. S. I. C. irodájában, Március 6-utca 34 szám alatt, megjelenjen szíveskedjenek. ELŐKÉSZÍTŐ BIZOTTSÁG.

FIGYELEM! A Szász söfőiskola ezúton értesíti az összes végzett tanítványait, hogy vizsga amatőr, professional és mesterkerékpárosok részére március 1-ig kezdődik. Az igazgató

KÉT MAGYAR NŐ keres üres szobát, konyha, fürdőszoba, hárszénlappal. Vagy hasonlót. Költséget térítnek. Levelek UHU hirdetőirodába, Mária királyné-utca 34 "Komoly" jellegre. VIDEKEN pékműhelyt bérbé keresek. Cim Galamb-utca 41. 3996 30 ÉVES, független nő házvezetőnői ügykeres, esetleg magános urnát vagy gyermek mellé vidékre is. Cim a kiadóban. HASZONRÉSZESEK DÉSSEL több évi gyakorlattal rendelkező kozmetikusnő lakást keres. Választ a kiadóba "Kozmetikus" jellegre. 4033 VARRÓNÓ olcsón eladja kabát, kosztüm ruhát, varrást. Papai Marian (volt Irinyi-utca 15. (Olimpia megvétel-utca)) KÖZPONTBAN keresek műhelyem van. Kerékméchanikus társaság szomszám. Érdeklődni: het Postakort-utca 16. ajtó. 5-7 óra között.